



## **Сотрудники и ветераны следственного управления в «Международный день освобождения узников фашистских концлагерей» совместно с кадетами профильного класса Следственного Комитета РФ посетили тематический спектакль в Театре Поэзии**



11 апреля 1945 года узники Бухенвальда подняли интернациональное восстание против гитлеровцев и вышли на свободу. Биографии этих людей — это настоящие уроки мужества для молодого поколения. 11 апреля во многих странах проходят различные памятные мероприятия: встречи бывших узников, поминовение погибших, поклонение их памяти, возложение цветов к могилам и местам захоронения жертв фашизма.

Ведь только сохраняя память о тех страшных событиях и отдавая дань уважения погибшим и выжившим в том аду людям, можно надеяться на то, что подобное больше никогда не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

повторится в человеческой истории. Сегодня, 11 апреля, сотрудники и ветераны следственного управления совместно с кадетами профильного класса Следственного Комитета РФ посетили в Театре поэзии спектакль «Взорванный ад» созданный по трагической поэме «Красные жаворонки» народного поэта Дагестана Фазу Гамзатовны Алиевой в 2020 году.

Поэма «Красные жаворонки» была написана Фазу Алиевой по впечатлениям и эмоциональным потрясениям, которые были получены во время посещения «лагерей смерти» — концентрационных лагерей Освенцим и Бухенвальд. «Памяти погибших в немецких концлагерях» вынесено в эпиграф к поэме. Поэтическое произведение, посвящённое восстанию военнопленных в Бухенвальде в 1945 году, написано в трудном жанре сюжетной, повествовательной и философичной поэзии.

Огромная эмоциональная сила, пронизывающая поэму «Красные жаворонки» послужила импульсом для создания спектакля, в который вошли отрывки из произведения.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1780869>